



Ljubljana, 23. 1. 2018

## POROČILO

### SEMINAR ZGODNJA OBRAVNAVA – OCENA POTREB DRUŽINE

17. januar 2018

#### 1. Informacije o seminarju

V sredo, 17. januarja 2018 smo imeli seminar Zgodnja obravnava – ocena potreb družine, v organizaciji Izobraževalnega centra Pika in Društva Downov sindrom. Seminar je bil v dvorani Smelt, Ljubljana in je trajal 8 pedagoških ur. Udeležilo se ga je 190 slušateljev in sicer 68 strokovnjakov iz šol, 48 iz vrtcev, 40 iz zdravstva, 5 staršev in 29 drugih slušateljev. Na seminarju so predavale tri predavateljice: vodja seminarja specialna pedagoginja Branka D. Jurišič (IC Pika), spec. klinične psihologije Jana Kodrič (UKC Ljubljana) in socialna pedagoginja Ajda Strnad (IC Pika).

#### 2. Program seminarja

Na seminarju smo predstavili ključne razlike med tradicionalno ZO in sodobno ZO, ki temelji na rutinah; intervju o rutinah; uvajanje sprememb v prakso in nova znanja; cilji in poučevanje ter timsko delo.

#### 3. Anketni vprašalnik

Hvala, ker ste ga izpolnili.

Število slušateljev na seminarju: 190  
Število izpolnjenih anketnih vprašalnikov: 151  
Število analiziranih vprašalnikov: 151

Lestvica: 1-zelo slabo; 5-odlično

	Povprečna ocena
Organizacija seminarja (N=151)	4,9
Predavateljica – izvedba predavanj (N=151)	4,8
Izbor vsebin seminarja (N=151)	4,6
Pisna gradiva (N=150)	5,0
Seminar v celoti (N=149)	4,8
Cena seminarja (N=140)	4,2

Po analizi oddanih anketnih vprašalnikov ugotavljamo, da so slušatelji seminarja na lestvici od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično) vse kategorije ocenili zelo visoko.

**Najvišje so slušatelji ocenili pisna gradiva: Dobili so priročnik Družine in rutine in dve knjižici: Prehodi tečejo kot pesem, Težave v komunikaciji. Vsa gradiva so prosto dostopna na naši spletni strani v e-inačici.**

#### 4. Odzivi udeležencev seminarja

Kaj želite posebej pohvaliti?

Aktualnost teme, predavanje - izredna predavanja,  
pisno gradivo, skupinske aktivnosti

Še posebne pohvale za več kot 40 ur delo dobro timsko  
delo, sodelovanje in sprostljivost med izvajalci  
skupin.

TOČNOST, NAČIN POSREDOVANJA INFORMACIJ,  
GRADIVO, ODMORI - HRANA



Organizacijska ekipa, ki je za opravljeno delo dobila veliko pohval.

Dobro organizacijo, prejeta gradiva; duhovito in konkretno  
predavanje. Inširni; pobuda za nadaljnje delavnice.

Kaj bi lahko bilo tudi boljše?

MORIJA KONKRETEN PRIKAZ IZVEDBE ALI

PA JE TO TEMA NOVEGA SEMINARJA

Pojasnilo: Veseli nas, da soglašate z nami, da za učinkovito izvajanje intervjuja o rutinah v praksi potrebujemo učenje v manjših skupinah, delavnice. Za vas bomo pripravili tri izvedbe v tem šolskem letu.

Možnosti sprotnega postavljanja vprašanj. Dobrodoinl bi bil prikaz izvedbe intervjuja in predvsem predstavitev učencev, ki sledijo intervjuju - kako lahko starši spreminjajo rutine, kako in jim to svetuje.

## 5. Utrinki iz seminarja



*V prvi vrsti že čakajo gostje uvodnih pozdravov, od desne proti levi: prof. Alenka Šelih (Društvo Downov sindrom Slovenija), Jasna Murgel (predlagateljica zakona) in Marija Fabčič (MOL).*



Poudarek na predavanju Branke D. Jurišič je bil tudi na timskem sodelovanju v ustanovah in kreptvi dobre prakse – utrinek iz kratke vaje HVALA: <https://youtu.be/YRTMz0wBhog>  
 Ta posnetek lahko uporabite, ko se želite nekemu zahvaliti. V dvorani smo skupaj sestavili okoli 40 besed HVALA.



*Zahvala odlični publiki.  
 Od leve proti desni: Matej Rovšek,  
 Marija Fabčič in naše tri predavateljice:  
 Jana Kodrič, Branka D. Jurišič in Ajda  
 Strnad*

V IC Pika se bomo tudi v prihodnje trudili, da bodo naši seminarji čim bolj ustrezali potrebam strokovnih delavcev in staršev otrok s posebnimi potrebami.

*Poročilo sta pripravili: Branka D. Jurišič in Sabina Pšeničnik, IC Pika, 23. 1. 2018*